

## 国际宇宙线会议及国际高能物理会议

收稿日期 修回日期 网络版发布日期:

**摘要** <正> 1959年7月6日,在莫斯科召开了国际宇宙会议,这次会议是由“国际纯粹与应用物理协会”宇宙线委员会委托苏联邀集的。出席会议的有苏联、美国、中国、英国、日本、匈牙利、捷克、印度、以色列、新西兰等国的科学家170余人,其中来自资本主义国家的约70余人。我国科学家彭桓武、张文裕、吕敏等参加了这次会议。会上听取了100多个报告,其主要内容可归纳为以下三方面: 1.高能核作用。这类问题主要是研究500—

关键词

分类号

### 扩展功能

#### 本文信息

▶ [Supporting info](#)

▶ [\[PDF全文\]\(189KB\)](#)

▶ [\[HTML全文\]\(0KB\)](#)

▶ [参考文献](#)

#### 服务与反馈

▶ [把本文推荐给朋友](#)

▶ [文章反馈](#)

▶ [浏览反馈信息](#)

#### 相关信息

▶ [本刊中 无 相关文章](#)

▶ [本文作者相关文章](#)

### Abstract

### Key words

DOI

通讯作者